NHCTpYyKUNS
no cbopke u
YCTaHOBKE
NoOCcTaBoOK
cepun N2C

www.astov.ru



[lepeyeHb HEODXOQMMOro MHCTPYMEHTA

1. Pynetka

2. YpoBeHb

3. PoxkoBbIl kntod Ha 24

4. PoXKoOBbIW KoY Ha 13

5. lWecTturpaHHbin Koy Ha 6

KomMmnnekrauusa noactaBKku

Hoxka perynupyemas 4t [MepeMblyka noacTaBky | 2wWT

LLlan6a 60x19 8wt BokoBuHa nogcTaBkm 2WT

BuHT DIN 912 M8x25 12WwT [anka M8 12wt

Bont M16x70 4wt anka M16 4wt

BkpyTute perynupyemblie HOXKM - 41UT B GOKOBUHY NOACTaBKM. CkpyTuTe 6GOKOBMHBI NOACTaBKM C NEpPEMbIYKaMy BUHTaMM
Ckpytute 6onTbl M16x70 - 41T 1 rankn M16 Ha 6okoBUHE, M8x25 v raikamu M8 - 12w .
NOANOXMB NoA Hux Wwanbbl 60x19 - 8w, 1 oTperynupynTte
paccTosiHne 35MM Mexay KOHYMKOM GonTa n BEpXHeN NiockocTu
BGOKOBMHbI - 9TO 0ONErynT AanbHenLwy cOopKYy.

YcTaHOBKa TOMKM [ns Toro, 4To6bI
MOCTaBUTb TOMKY Ha
MOACTaBKY, BO3MOXHO,
Bam notpebyetcs
ncnonb3oBaHve nebéakn
WY MaHunynsTopa.

3 .
. WcnonbayiiTte ypoBeHb, YTOObI OTPErynmnpoBaTh NOMOXeHUE
MOZCTABKW B TOPU3OHTAILHON MIIOCKOCTMU.

OnycTuTe TONKy Ha
NoACTaBKy, C MOMOLLbIO
rae4yHoro Knoya
Ha 24 BblKpy4mBaiite 60MThbI
Takum obpasom, YToObI

[obuTbcs paccTosiHUs!
Mexay TOMKOW U NoACTaBKoOn
35mm.

Mcnonb3yiiTe ypoBeHb,
4YTOBLI 0BECne nThL
npaBunbHoe
pacnonoxeHune Tonku no
FOPU3OHTanNM 1 BepTUKanm.




	1: Обл1
	2: Сборка

